



Image may be representation. See specs for product details.

## 01550106HXU **Hersteller-Teilenummer:** 01550106HXU **Hersteller / Marke:** Hamlin / Littelfuse Teil der Beschreibung: FUSE HOLDER CART 32V 6A IN LINE 🔂 01550106HXU.pdf Datenblätter: **RoHs Status:** Bleifrei / RoHS-konform **Lagerzustand:** New original, Stock Available. Liefern von: Hong Kong **Versandweg:** DHL/Fedex/TNT/UPS/EMS

Spezifikationen	
Teilenummer	01550106HXU
Hersteller	Hamlin / Littelfuse
Beschreibung	FUSE HOLDER CART 32V 6A IN LINE
Kategorie	Schaltkreisschutz > Sicherungshalter
Teilstatus	Require For Quote & Check Stock
Stromspannung	32V
Abschlussart	Crimp
Serie	155
Orientierung	-
Zahl der Schaltkreise	1
Befestigungsart	Free Hanging In Line
Sicherungshalter	Holder
Sicherungstyp	Cartridge
Sicherungsgröße	1/4" Dia x 3/4" L (6.35mm x 19mm)
Zum Gebrauch mit / Verwandte Produkte	SFE-6
Aktuelle Bewertung	6A
Kontaktmaterial	Brass
Kontakt-Finish	Nickel

01550106HXU Electronic Components ist ein 100% neues Original von YIC Distributor, 01550106HXU-Datenblätter durchsuchen, PDF, Inventar bei Y-IC.com Online, 01550106HXU Hamlin / Littelfuse mit Garantie und Vertrauen bestellen. Versand per DHL / FedEx / TNT / UPS Express. Unterstützung der Zahlung mit telegrafischer Überweisung (T / T) oder PayPal. RFQ 01550106HXU E-Mail: Info@Y-IC.com

## Sie können auch interessiert



01550100Z Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 20A IN LINE



01550109ZXA Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 9A IN LINE



01550104ZXA Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 4A IN LINE



01550114ZXA Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 14A IN LINE



01550100XBP Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 20A IN LINE



01550106ZXU Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 6A IN LINE



01550104ZXU Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 4A IN LINE



01550100LXN Littelfuse Inc. FUSE HOLDER CART 32V 20A IN LINE

## **Verwandtes** Hot-Keyword

01550106HXU Hamlin / Littelfuse 01550106HXU Electronic 01550106HXU Preis

01550106HXU Neu

01550106HXU Datenblatt 01550106HXU-Komponenten 01550106HXU Hersteller 01550106HXU Original

01550106HXU-Datenblätter 01550106HXU-Verteiler 01550106HXU Bild 01550106HXU garantiert

01550106HXU PDF 01550106HXU-Bild 01550106HXU Aktie 01550106HXU RFQ

Hamlin / Littelfuse 01550106HXU 01550106HXU-Teil 01550106HXU Inventar 01550106HXU Online bestellen

Mehr